

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Świadczenie usług odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie Gminy Kobiór w okresie od 01.09.2020r do 31.12.2021r.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 1843), Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie1:

Czy Zamawiający przewiduje obciążenie mieszkańca za spalenie, zniszczenie lub kradzież dostarczonego przez Wykonawcę pojemnika lub kontenera ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że kosztami umyślnego działania skutkującego spalaniem, zniszczeniem lub kradzieżą dostarczonego przez Wykonawcę pojemnika lub kontenera (do gromadzenia popiołu lub odpadów kuchennych ulegających biodegradacji) zostanie obciążony właściciel nieruchomości, któremu dostarczono pojemnik/kontener.

Pytanie 2:

Zamawiający w dziale II pkt 1.2 ppkt h wskazuje odbiór w PSZOK odpadowa papa. Czy przewidziany jest limit przyjęcia na mieszkańca ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że papę traktuje jako jeden z odpadów powstających na nieruchomościach w trakcie prowadzonych drobnych prac budowlanych, rozbiórkowych i remontowych (podobnie jak inne odpady z grupy 17), zatem zgodnie z obowiązującymi na terenie Gminy Kobiór aktami prawa miejscowego określającymi katalog odpadów objętych limitem, odpadowa papa również wchodzi w łączny limit 1 tony odpadów przyjmowanych na PSZOK na rok/nieruchomość lub mieszkanie.

Pytanie 3:

Zamawiający w dziale II pkt 1.2 ppkt I wskazuje odbiór w PSZOK zużytych opon. Czy Zamawiający określa tym opony z samochodów osobowych, sprzętów rolniczych, samochodów ciężarowych?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca jest zobowiązany do odbioru zużytych opon stanowiących odpady komunalne tj. wytworzonych w gospodarstwach domowych (np. opony z samochodów osobowych, rowerów, kosiarek, motocykli, skuterów, quadów, przyczep do samochodów osobowych, itp.) oraz zużytych opon z działalności rolniczej (np. opony z ciągników, maszyn rolniczych oraz innego sprzętu rolniczego, itp.), które będą przyjmowane odpłatnie zgodnie ze sposobem określonym w *ustawie o utrzymaniu czystości i porządku w gminach* (Dz.U. 2019 poz. 2010).

Zamówieniem nie są objęte zużyte opony powstałe z działalności gospodarczej (np. opony z samochodów ciężarowych, autobusów, maszyn budowlanych).

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w pkt 1.9 i zbieranie odpadów w sobotę w przypadku wystąpienia dnia wolnego ustawowo od pracy w dniu poprzedzającym bądź awarii sprzętowej Wykonawcy ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w Gminie Kobiór od początku funkcjonowania nowego systemu gospodarki odpadami, odbiory odpadów komunalnych nigdy nie były realizowane w sobotę.

Mając na uwadze dotychczasowe przyzwyczajenia mieszkańców Gminy, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Nie mniej jednak, jeżeli wyniknie jakakolwiek potrzeba zmiany w Harmonogramie na skutek nieprzewidzianych okoliczności, Zamawiający dopuszcza jej wprowadzenie, po uprzednim poinformowaniu Zamawiającego i uzyskaniu jego zgody (część II pkt.8.3 OPZ).

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie druku przyjęcia odpadu obligatoryjnie dla każdego oddawanego odpadu na PSZOK zawierającego dane mieszkańca, rodzaj odpadu oraz jego wagę ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z treścią OPZ (część II pkt 3.10 i 3.11) wymaga się jedynie prowadzenia ewidencji dostarczanych przez mieszkańców odpadów w formie rejestru papierowego lub elektronicznego zawierającego dane wskazane w treści OPZ. Na podstawie dotychczasowego doświadczenia, Zamawiający informuje, że taka forma ewidencji dostarczanych na PSZOK odpadów jest wystarczająca.

Nie mniej jednak, Zamawiający nie wyklucza wprowadzenia zaproponowanego przez Wykonawcę rozwiązania w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia po uprzedniej konsultacji z Wykonawcą.

Pytanie 6:

W pkt 3.12 Zamawiający używa sformułowania „w skali jednego roku”. Czy dotyczy ono roku kalendarzowego tj. od 01.01 do 31.12 czy jednego roku od dnia pierwszego przekazania na PSZOK przez mieszkańca odpadu

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że limit 1 tony odpadów przyjętych na PSZOK dotyczy roku kalendarzowego tj. liczonego od 01.01 do 31.12.

Z upoważnienia Wójta Gminy Kobiór

Kierownik Referatu

mgr. Marcin Kędzior

Urząd Gminy Kobiór
Referat Gospodarki Przestrzennej
43-210 Kobiór, ul. Kobiórska 5
tel./fax 32-21-88-182, 32-21-88-288
32-21-88-529